

НІЧ НАУКИ У ХАРКОВІ

У центральному парку культури і відпочинку ім. М. Горького м. Харкова вперше відбувся виставковий захід «Ніч науки»



Це єдина ніч у році, коли навчальні заклади дають змогу майбутнім абітурієнтам, міським жителям і гостям міста зануритися у світ науки, винаходів і експериментів. Захід проводився під патронатом міського голови Геннадія Кернеса за ініціативи Департаменту міжнародного співробітництва Харківської міської ради в партнерстві з містом-побратимом Нюрнбергом (Німеччина)

Харків – один із десяти найкрупніших студентських центрів Європи, провідний науково-дослідний центр України. Серед його досягнень величезна кількість розробок, які активно впроваджуються та функціонують у практичній діяльності суспільства. Пілотний проект «Ніч науки» відбувся у місті вперше з метою просвітництва

громадян (в першу чергу, майбутніх абітурієнтів) із вагомими досягненнями вищих навчальних закладів. Його особливістю стало те, що відвідувачі могли взяти безпосередню участь у здійсненні лабораторних експериментів та наукових досліджень.

Харківський національний аграрний університет ім. В.В. Докучаєва, як і з десятків провідних освітніх і наукових установ Харкова, представив свою експозицію. На виставці університет представили керівник відділу науково-інформаційного забезпечення Любов Дрейчук, асистент кафедри рослинництва Ірина Дерев'янюк та Об'єднана рада студентського самоврядування на чолі з Олексієм Заїком.

Виставкові експонати вишу вражали своєю унікальністю і різноманітністю. Багатьох відвідувачів виставки вразили колекції мінералів, зразки шкідників сільськогосподарських культур та лісових насаджень, сходів зернових культур, корзини з овочами і фруктами, які вирощені на дослідному полі Харківського НАУ. Також відвідувачі проявляли інтерес до вимірювального обладнання землевпорядників (теодолітів), комплексних органіко-мінеральних добрив – продуктів переробки твердих побутових відходів та навчальних матеріалів «зріз дуба».

Звісно, нагода презентувати свої розробки не оминула і Харківський НТУСГ ім. П. Василенка. Університет представив свої найвагоміші та найцікавіші наукові доробки.

Успішна участь Харківського сільськогосподарського підтверджувалась інтересом молоді, який не вщухав впродовж всього заходу. Неабияка заслуга в цьому і самих учасників «Ночі науки» від ХНТУСГ: ректорату, представників ННІ та кафедр, студентського активу.



Цей проект дав змогу майбутнім абітурієнтам харків'янам та гостям міста гідно оцінити багату наукову спадщину Харкова, а також побачити тенденції й перспективи його розвитку.

Ми щиро сподіваємося, що вперше організований проект «Ніч науки» в Харкові матиме своє логічне продовження щороку.

За повідомленням прес-служб Харківського НАУ ім. В.В. Докучаєва, Харківського НТУСГ ім. П. Василенка